



全域是景观 满眼皆风景

——我市内外兼修持续打造宜居环境



小朋友在环堤公园玩耍



市民们在环堤公园内打篮球



运动公园内,市民在打羽毛球



新天地公园内,市民在锻炼身体

曹县李军、李凡夫妇:

最美“夫妻档”

战疫“好拍档”

在疫情防控阻击战中,曹县人民医院医学超声科执业医师李军和妻子李凡携手奔赴疫情防控的前沿阵地,并肩奋战,在战“疫”一线演绎浪漫爱情。

敬畏生命,服务患者,是李军的从医理念。7月27日,当获悉小区紧急招募医疗志愿者这一消息时,李军第一时间响应并告诉工作人员:“我是医生,报名医疗服务志愿者,愿意坚守疫情防控一线!”在他影响下,曹县人民医院多名医护人员加入了医疗志愿服务队伍,担当起了小区核酸检测样本采集的重任。李凡是曹县司法局行政执法监督科科长,作为一名党员,面对紧急情况,她也第一时间报名疫情防控志愿者,为小区居民服务。

从此小两口便开始忙碌起来,分组时两人主动提出去任务繁重的楼栋。他们每天从凌晨3时就开始,李军负责采集样本,李凡负责扫码登记,小两口配合得十分默契。同时,这对小夫妻还为居民进行心理疏导、健康知识宣教、防疫常识普及、排解家庭困难。

多日高强度的工作、长时间的站立、

不问归期,只为万家康宁,在这场战“疫”中,李军与李凡这对“最美夫妻档”用生命守护生命,用责任注解使命,用并肩战斗展现英雄本色,在战“疫”一线留下了“最美逆行”的伉俪身影,令人肃然起敬。

通讯员 王献华

市区公交线路昨日起分批次恢复运营

首批19条线路复运

本报讯(记者 全志华)8月16日,记者从菏泽公交集团获悉,为有序恢复市区正常生产生活秩序,自8月17日起,市区常规公交线路将分批次恢复运营。

第一批公交线路恢复18条线路减班运营,1条线路正常运营。减班运营的为1路、2路、3路、4路、5路、6路、7路、8路、14路、17路、19路、26路、27路、36路、48路、56路、58路,102路公交车,52路公交车正常运营。

8月17日起,受道路施工影响,2路、4路、5路、26路、58路、102路6条公交线路

其中18条减班运营

调整走向:因漓江路上海路北口两侧辅道施工完成,26路恢复上海路—闽江路段运营,58路、102路恢复珠江路路段运营。因天香路(丹阳路至八一路)路段施工完成,102路恢复该路段运营。因长江路(桂陵路至武汉路)路段封闭施工,26路双向绕行中山路一华英路—丹阳路—广州路—长江路,102路双向绕行桂陵路—八一路—广州路—原线路。因康庄路施工,2路双向绕行青年路—黄河路—牡丹路—双河路—三角花园;4路双向绕行牡丹路—黄河路;5路双向绕行青年路—黄河路。

本报讯(记者 孔博)8月16日,记者从菏泽城际公交公司获悉,自8月17日起,菏泽城际公交恢复郓城(961)、巨野(921)、成武(982)、单县(972)、定陶(991)、18:00。

菏泽城际公交恢复部分线路运营

鄄城(912)线路运营,以上线路均在菏泽汽车总站发车。根据疫情防控需要,菏泽城际公交减班次运营,发车时间为6:00—

近日,一辆装满饲料的大挂车缓缓驶出位于单县时楼镇曹马村的菏泽和昌饲料有限公司,发往遥远的新疆一家大型养猪场。“由于市场价格大幅波动,粮食和饲料价格上涨,养猪行业受到一定影响,我们是主动让利客户,公司是无利可图。”望着货车消失在徐黄路的尽头,公司总经理韩延昌对记者说。

韩延昌介绍,这车饲料是年前的订单,目前饲料原料涨价不少,按照当时的定价,公司势必亏本,但他力排众议,还是履行订单价发了货。

韩延昌从事粮食经营和加工已有三十多个年头,他诚实守信、专心经营,重情义、轻利益,其粮食收购价格一直高于其他收购商,让本村及周边村民获得更多实惠。“我们都把富余粮食卖给了韩延昌,他讲诚信,结算也快,磅还准头,我们都很信赖他。”粮农李运成说。

2007年的一天,韩延昌到山西文水县采购玉米,结识了当地的李运成,并建立了合作关系。李运成在当地收购玉米,然后通过铁路运输发给韩延昌,两人按约定日期结算,从未失约过。

有一次结账时,韩延昌发现李运成少算了一个车皮,于是立刻打电话通知李运成核对。李运成误认为自己少发了货,一口咬定“绝对不会错”。韩延昌赶忙解释:“我不是说你给多算了,而是你少算了一个车皮。”李运成经过细致核对发现,确实是自己少算了,当时这一车皮玉米价值接近10万元,与谁来说都是不小的一笔钱。随后,李运成给韩延昌回电话,感激地说:“老弟,你讲诚信、重情义,我交定了你这个朋友!”

“我出生在农村,也是地地道道的庄稼人,深刻感受到农民种粮的辛苦和卖粮的不易。”韩延昌说,每到粮食收获季,他便以高于市场的价格收购周边村民的粮食,而且不论早晚,来之必收,现时现金结账,让乡亲们不吃亏。

有一天,卖粮农户过于集中,大家都忙得不可开交。傍晚时分,韩延昌盘点当日粮款,发现剩余现金多出2300余元,感到很蹊跷,遂把过磅单、入库单和付款单一一核对,最终确认是曹马东村的张某少结了钱。他马上派人把钱悉数送上门,正吃饭的张某还不知道自己少领钱的事儿。接过钱,张某激动不已,说:“和延昌打交道,不会吃亏,只能受益!”

2020年新冠疫情暴发,企业生产销售受到一定影响。为响应政府号召,韩延昌及时组织公司复工复产。由于疫情防控,运费成本大幅上涨,特别是河南地区的粮食平均每吨涨了40多元钱,按照订单价格,韩延昌的公司不但利润没了还会有一定的程度的亏损。

在考验面前,韩延昌坚持亏损也要给客户发货。他一一给客户发信息:“目前原料和运费涨得厉害,不过你放心,我保证履行合同,不能失去诚信。”之后,俄乌战争、上海疫情,加上持续低迷的猪肉价格的多重影响,很多粮食供应客户的日子不好过,有的不能履约,韩延昌的公司亏损运行。然而,韩延昌对员工说:“客户有难处,咱们要体谅,条件可以适当放宽,能帮一下就帮一下。”

“讲诚信、做好人,生意自然会好。”这是韩延昌的人生信念,也是经营之道,实实在在做人事实在在做事,他赢得了较好口碑,自己的产业也在不断发展壮大。

韩延昌先后被授予单县优秀共产党员、返乡创业带头人、优秀人大代表和菏泽市优秀共产党员、乡村之星、劳动模范等称号。今年7月,韩延昌获评“山东好人”称号,其诚实守信的感人事迹被广为传颂。

通讯员 刘厚珉
记 者 王富刚

菏泽脸谱

点赞菏泽



暑期乡村阻泳在行动

近日,单县菜河镇宋楼村防溺水宣传小分队的志愿者来到河边,开展阻泳活动。

为做好中小学生阻泳工作,自学校放暑假以来,单县菜河镇村村都成立了防溺水志愿者宣传小分队。小分队由各村的老党员、老干部和青年志愿者组成,向村民发放防溺水宣传单,还向未成年人传授防溺水知识和溺水施救方法,增强了群众和孩子们的防范意识。

通讯员 霍保国 摄

珍爱生命 远离溺水

让“流动的志愿红”红遍城乡

——记巨野县麟城巾帼志愿服务队



海琳的队员,其丈夫高保华在交通运输局上班,每天也奋战在疫情防控一线,家里79岁的公公因患有疾病卧床,生活不能自理,平时全靠海琳照顾。为了支持丈夫的工作,同时完成好自己的工作

任务,闫海琳每天不亮就做饭,喂完公公,收拾好家务再到志愿服务队上班;中午在大家休息的时候,她从街道上买点饭,喂完公公,又立刻回到服务队。这样无私奉献的事例,在麟城巾帼志愿服

务队不只这一个。

在城区,她们是城市的一员,是城市良好形象的维护者,也是执法者,她们以身作则,将有关的法律法规宣传好、执行好。在《山东省生活垃圾管理条例》

《菏泽市养犬管理条例》宣传中,她们积极引导居民学习垃圾分类知识,积极参与垃圾分类,强化市民文明养犬的意识,切实让我们的城市更加美好。通过一些活动,进一步提高大家爱护环境意识,发动保洁人员做好“垃圾分类”宣传和指导工作,助力巨野县创建文明城市。

在社区,她们定期走进敬老院,帮助老人打扫卫生,并帮助他们洗衣服、剪指甲、洗脚,让老人感受到社会大家庭的温暖。她们积极和民政部门联系,寻找那些家庭贫困的孤寡老人以及优秀学生,定期不定期到孤寡老人家里进行慰问,帮助他们解决一些生活中的困难,同时对优秀学生进行资助,让他们成为国家的栋梁之才。

“我们综合行政执法局麟城巾帼志愿服务队自成立以来,以内强素质、外树形象为根本,努力打造服务品牌,通过志愿服务,提升个人素质,展示城管人的风采,促进城乡文明建设,让志愿者红马甲红遍城乡。”巨野县综合行政执法局局长朱良斌如是说。

文/图 通讯员 满常学